
SESSÕES DO PLENÁRIO

99ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  17  de
novembro de 2014.

PRESIDENTE: DEPUTADA MARIA LUIZA LAUDANO (AD HOC) 

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
seguintes  senhores  Deputados:  Aderbal  Caldas,  Adolfo  Menezes,  Alan  Sanches,
Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bruno Reis, Cacá
Leão, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana,
Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima
Nunes,  Gaban,  Graça  Pimenta,  Herbert  Barbosa,  Ivana  Bastos,  J.  Carlos,  Joacy
Dourado, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto
Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo,
Maria del Carmen, Maria Luiza,  Maria Luiza Laudano, Marquinho Viana, Nelson
Leal,  Neusa  Cadore,  Pastor  Sargento  Isidório,  Paulo  Azi,  Paulo  Rangel,  Pedro
Tavares,  Reinaldo  Braga,  Roberto  Carlos,  Rogério  Andrade,  Ronaldo  Carletto,
Rosemberg Pinto,  Sandro Régis,  Sidelvan Nóbrega,  Temóteo Brito,  Vando e Yulo
Oiticica. (53)

A Srª PRESIDENTA (Maria Luiza Laudano):- Invocando a proteção de Deus,
declaro aberta a presente sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE

A Srª PRESIDENTA (Maria Luiza Laudano):- Leitura do expediente.

OFÍCIOS

Da Deputada Ângela Sousa, comunicando que esteve ausente nas sessões
dos dias 20, 21 e 22/10/2014 devido a compromissos assumidos no exercício do
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mandato parlamentar.

Do Deputado Luiz Augusto, comunicando que esteve ausente nas sessões
dos dias 13/08, 01 e 02/09/2014, devido a compromissos assumidos no exercício
do mandato parlamentar.

Do Deputado Paulo Rangel, comunicando que esteve ausente nas sessões
dos dias 07, 08, 15, 20, 21, 22, 27 e 28/10/2014 devido a compromissos assumidos
no exercício do mandato parlamentar.

A Srª PRESIDENTA (Maria Luiza Laudano):- Pequeno expediente.

O Sr Gaban:- Questão de ordem, Srª Presidente.

A Srª PRESIDENTA (Maria Luiza Laudano):- Questão de ordem, deputado
Gaban.

O  Sr  Gaban:-  Minha  cara  presidente,  temos  assuntos  para  tratar,  trouxe
material para falar, mas só estão presentes, além de mim, V.Exª e o nosso querido
amigo  Paulo  Azi,  futuro  deputado  federal.  Como  não  se  justifica  fazer  um
pronunciamento para um Plenário vazio, solicito uma verificação de quórum para a
continuidade da presente sessão.

A Srª PRESIDENTA (Maria Luiza Laudano):- V.Exª será atendido.

Apesar de já  terem passado por  esta  Casa,  hoje,  53 Srs.  Parlamentares,  no
momento não existe número legal para a continuidade da presente sessão. Por isso,
declaro-a encerrada.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/v2/sessoes.cfm. Acesse o caminho Sessões e leia-as na íntegra.
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